

ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом городском конкурсе для учащихся 4-х классов «Логика на шахматной доске 2024»

1. Общие положения

Интеллектуальный открытый городской конкурс для учащихся 4-х классов «Логика на шахматной доске – 2024» (далее – конкурс) направлен на выявление талантливых и одаренных учащихся, развитие их интеллектуальной и творческой активности. Конкурс проводится Общественной организацией «Единая Федерация Шахмат г. Иркутск» (ОО «ЕФШИ») (далее Организатор) при поддержке муниципального автономного общеобразовательного учреждения Лицей ИГУ г. Иркутска (далее – Лицей ИГУ).

Конкурс проводится в один этап (очный).

Целями и задачами конкурса являются:

- выявление и развитие интеллектуального и творческого потенциала учащихся;
- развитие социальных качеств, способностей и талантов личности современного школьника;
- развитие интереса к наукам и самоопределению в дальнейшей профессиональной деятельности.

2. Участники конкурса

Конкурс проводится для учащихся 4-х классов школ города Иркутска. Участие в конкурсе является личным, результат подводится по каждому участнику отдельно.

Участие в конкурсе – бесплатное.

3. Организаторы и жюри конкурса

Организаторами конкурса является ОО «ЕФШИ» и МАОУ Лицей ИГУ

Текущую организационную работу и общее руководство осуществляет организационный комитет конкурса.

Жюри конкурса формируется из числа педагогических работников Лицея ИГУ и членов ОО «ЕФШИ».

Состав жюри утверждается приказом директора Лицея ИГУ.

4. Порядок организации и проведения конкурса

Тексты заданий и количество задач определяется решением жюри конкурса. Информация о конкурсе, порядке участия в нем, о победителях и призерах является открытой и размещается на сайтах <https://angarachess.ru/> и <https://liguirk.ru/>.

Регистрация участников конкурса проходит на сайте Лицея ИГУ <https://liguirk.ru/> в период с 24.04.2024 по 27.04.2024 включительно.

Конкурс проводится 28 апреля 2024 года в формате очной письменной олимпиады (проводится в Лицее ИГУ) по отдельному расписанию.

Время проведения конкурса с 13.00 (сбор участников конкурса с 12.30)

Конкурс проводится на русском языке.

Продолжительность выполнения заданий составляет не более 90 минут.

Конкурсные испытания содержат задачи по комбинаторике, математике, логике (предполагается знание участниками конкурса шахматных фигур и их ходов, шахматной доски, шахматной нотации)

Участнику конкурса необходимо иметь при себе письменные принадлежности, сменную обувь.

5. Подведение итогов и награждение победителей

Итоги конкурса подводятся жюри и публикуются в сети Интернет на сайте Шахматного портала г. Иркутска <https://angarachess.ru/> и сайте Лицея ИГУ <https://liguirk.ru/> не позднее **15 мая 2024 года**.

Критерии оценки результатов конкурса определяются жюри. При подведении итогов учитываются обоснованность рассуждений, полнота решения и его оригинальность.

Просмотр работ участниками не проводится, апелляции не рассматриваются, работы на руки не выдаются.

Итоги конкурса подводятся по сумме показателей выполнения конкурсных заданий и утверждаются председателем жюри.

Количество победителей и призеров конкурса определяется по результатам выполнения заданий конкурса, но не более 30% от числа участников, при условии выполнения ими не менее 60% работы.

Окончательное решение о числе победителей и призеров различных этапов конкурса принимает жюри.

Победители конкурса награждаются дипломами от Организатора.